



Руководитель следственного управления СКР по краю во Всероссийском детском центре «Орленок» встретился с детьми сотрудников силовых структур и военнослужащих

Руководитель краевого следственного управления Андрей Константинович Маслов посетил Всероссийский детский центр «Орлёнок», где встретился с детьми сотрудников силовых структур и военнослужащих – участников специальной военной операции.

Накануне между главой регионального ведомства А.К. Масловым и генеральным директором ВДЦ «Орленок» А.В. Джеусом состоялась рабочая встреча, в ходе которой обсуждались вопросы дальнейшего сотрудничества и развития образовательной программы «Юный следователь», а также проектов ранней профориентации детей и молодежи. А.К. Маслов акцентировал внимание на том, что образовательная программа «Юный следователь» была специально разработана Следственным комитетом России и призвана способствовать формированию у ребят интереса к следственной работе, повышению уровня правового образования и правовой культуры подрастающего поколения. Подростки знакомятся с историей предварительного следствия в России, с назначением, структурой Следственного комитета и следственных органов, приобретают теоретические знания в области права и практические навыки работы с криминалистической техникой, а сами занятия для школьников проводят сотрудники СКР по краю, профессорско-преподавательский состав и обучающиеся образовательных учреждений Следственного комитета России, ветераны следствия. А.В. Джеус также отметил, что в сотрудничестве со Следственным комитетом России в «Орлёнке» уже несколько лет проводится тематическая программа «Юный следователь». За это время был открыт криминалистический класс, оборудованный всем необходимым для работы по программе – тепловизорами, беспилотниками, металлоискателями и другой современной техникой. Всё это очень помогает ребятам определиться с будущей профессией во взаимодействии с профессионалами своего дела. В рамках рабочей встречи также была достигнута договоренность о том, что А.К. Маслов посетит Всероссийский детский центр, где встретится с детьми сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих участников специальной военной операции.

Сегодня руководитель следственного управления А.К. Маслов в ходе визита в ВДЦ «Орленок» пообщался с ребятами, чьи родственники являются участниками специальной военной операции и провел для них открытый урок. В уроке приняли участие 25 подростков в возрасте 13-15 лет – активные участники смены, заинтересованные в изучении истории России и умеющие активно высказывать свою гражданскую позицию. В ходе общения ребята узнали о



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

специфике следственной работы и профессии в целом. Отвечая на вопросы, А.К. Маслов отметил: *«Успех работы следователя зависит напрямую от его личности, необходим аналитический склад ума, гибкость мышления, эрудированность, умение правильно, четко и лаконично выразить мысль, аргументировать и отстаивать свое мнение, а также готовность к самоотдаче ради достижения справедливости и спасения жизни других людей»*. В конце мероприятия дети поблагодарили гостя за интересный рассказ и попросили сделать совместную фотографию. Ребята очень вдохновились работой следователей СК России и выразили желание на практике ознакомиться работой криминалистической техники, которую используют следователи-криминалисты краевого следственного управления. По просьбе школьников в ближайшее время для них следователями-криминалистами СКР по краю для них будет организован специальный урок, на котором офицеры ведомства продемонстрируют ребятам криминалистическую технику, и предоставят возможность им самим опробовать ее на практике.

Затем А.К. Маслов встретился с двумя семьями, которые вынужденно покинули свои дома в Харьковской области в марте текущего года и в настоящее время проживают на территории Туапсинского района. В ходе беседы граждане рассказали, что прибыв в наш регион, испытывали сложности с оформлением документов и пособий, трудоустройством, а также устройством детей в дошкольные учреждения. Кроме того, двое малолетних детей в одной из семей нуждаются в регулярном медицинском наблюдении и лечении, в чем также первоначально возникли трудности. Узнав о трудностях, с которыми столкнулись граждане, следственный отдел по городу Туапсе СКР по краю сразу же взял шефство над семьями и в кратчайший срок сотрудниками ведомства был организован перевод на русский язык всех необходимых документов, оказано содействие в зачислении детей в дошкольные учреждения и помощь в оформлении необходимых денежных выплат и пособий. В ходе встречи А.К. Маслов выяснил, в чем в настоящее время нуждаются граждане, а также заверил, что следственным управлением и впредь им будет оказываться необходимая помощь. Семьи горячо поблагодарили руководителя следственного управления и сотрудников территориального следственного отдела за внимание и оказываемую помощь и поддержку.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю



18 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1741707>